



**ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ**  
**ДЕВ'ЯТОГО СКЛИКАННЯ**

ШОСТА СЕСІЯ

**ПРОТОКОЛ**

**пленарного засідання Верховної Ради України № 36**

*Зал засідань Верховної Ради України,  
м. Київ, вул. Грушевського, 5*

*28 січня 2022 року  
10 година*

Присутні 168 народних депутатів України

Веде засідання Голова Верховної Ради України  
СТЕФАНЧУК Р.О.

У президії:

Перший заступник Голови Верховної Ради України КОРНІЄНКО О.С.,  
заступник Голови Верховної Ради України КОНДРАТЮК О.К.

*Пленарне засідання Верховної Ради України оголошено відкритим*

**СЛУХАЛИ:** Інформацію головуючого про відзначення 28 січня 30-річчя від дня затвердження Верховною Радою України Державного Прапора України.

Інформацію головуючого про надходження заяви від депутатської фракції політичної партії «Опозиційна платформа – За життя» і депутатської фракції політичної партії «Європейська солідарність» з вимогою оголосити перерву або надати можливість для виголошення заяви.

Виголошення заяви:

РАЗУМКОВ Д.О., *народний депутат України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 1) – позафракційний.*

---

СЛУХАЛИ: Година запитань до Уряду.

Інформація:

міністра оборони України щодо ситуації на українсько-російському кордоні;

міністра охорони здоров'я України щодо подолання пандемії коронавірусу;

Прем'єр-міністра України щодо енергетичної безпеки України.

Доповіді:

РЕЗНИКОВ О.Ю., *міністр оборони України.*

ЛЯШКО В.К., *міністр охорони здоров'я України.*

ШМИГАЛЬ Д.А., *Прем'єр-міністр України.*

Відповіді Прем'єр-міністра України ШМИГАЛЯ Д.А., міністра оборони України РЕЗНИКОВА О.Ю., міністра охорони здоров'я України ЛЯШКА В.К. на запитання представників депутатських фракцій і груп:

ВОЛИНЕЦЬ М.Я., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 181) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина». Запитання до Прем'єр-міністра України.*

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Волинця М.Я.

ГЕРАЩЕНКО І.В., *член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Запитання до Прем'єр-міністра України та до міністра внутрішніх справ України.*

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Герашенко І.В.

МОНАСТИРСЬКИЙ Д.А., *міністр внутрішніх справ України*. Відповідь на запитання народного депутата України Геращенко І.В.

ЯНЧЕНКО Г.І., *заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 5) – фракція політичної партії «Слуга народу»*. Запитання до міністра оборони України.

РЕЗНІКОВ О.Ю. Відповідь на запитання народного депутата України Янченко Г.І.

РУЩИШИН Я.І., *секретар Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (одномандатний виборчий округ № 117, Львівська область, політична партія «Голос», посв. № 318) – фракція політичної партії «Голос»*. Запитання до Прем'єр-міністра України та до міністра оборони України.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Рущишина Я.І.

РЕЗНІКОВ О.Ю. Відповідь на запитання народного депутата України Рущишина Я.І.

ВЕЛЬМОЖНИЙ С.А., *член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (одномандатний виборчий округ № 112, Луганська область, самовисуванець, посв. № 313) – депутатська група «Довіра»*. Запитання до Прем'єр-міністра України.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Вельможного С.А.

ГАЛУЩЕНКО Г.В., *міністр енергетики України*. Відповідь на запитання народного депутата України Вельможного С.А.

БАТЕНКО Т.І., *член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 123, Львівська область, самовисуванець, посв. № 324) – депутатська група «Партія «За майбутнє»*. Запитання до міністра оборони України та до міністра закордонних справ України.

РЕЗНІКОВ О.Ю. Відповідь на запитання народного депутата України Батенка Т.І.

КУЛЕБА Д.І., *міністр закордонних справ України*. Відповідь на запитання народного депутата України Батенка Т.І.

ШУФРИЧ Н.І., голова Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 131) – фракція політичної партії «Опозиційна платформа – За життя». Запитання до Прем'єр-міністра України та до міністра охорони здоров'я України.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Шуфрича Н.І.

КОНДРАТЮК О.К., заступник Голови Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 166) – позафракційна. Запитання до Прем'єр-міністра України.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Кондратюк О.К.

Відповіді Прем'єр-міністра України та членів Уряду на запитання народних депутатів України:

КУЧЕРЕНКО О.Ю., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 179) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина». Запитання до Прем'єр-міністра України.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Кучеренка О.Ю.

СОЛОМЧУК Д.В., член Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 32) – фракція політичної партії «Слуга народу». Запитання до Прем'єр-міністра України.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Соломчука Д.В.

ЯЦИК Ю.Г., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 79, Запорізька область, політична партія «Слуга народу», посв. № 285) – фракція політичної партії «Слуга народу». Запитання до міністра енергетики України.

ГАЛУЩЕНКО Г.В. Відповідь на запитання народного депутата України Яцик Ю.Г.

ЯНЧЕНКО Г.І., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 5) – фракція політичної партії «Слуга народу». Запитання до міністра внутрішніх справ України.

МОНАСТИРСЬКИЙ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Янченко Г.І.

МАЗУРАШУ Г.Г., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту (одномандатний виборчий округ № 203, Чернівецька область, політична партія «Слуга народу», посв. № 404) – фракція політичної партії «Слуга народу». Запитання до міністра молоді та спорту України та до міністра охорони здоров'я України.

ГУТЦАЙТ В.М., міністр молоді та спорту України. Відповідь на запитання народного депутата України Мазурашу Г.Г.

ЛЯШКО В.К. Відповідь на запитання народного депутата України Мазурашу Г.Г.

ШВЕЦЬ С.Ф., секретар Комітету Верховної Ради України з питань свободи слова (одномандатний виборчий округ № 214, м. Київ, політична партія «Слуга народу», посв. № 415) – фракція політичної партії «Слуга народу».

ЗДЕБСЬКИЙ Ю.В., член Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (одномандатний виборчий округ № 172, Харківська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 373) – фракція політичної партії «Слуга народу». Запитання до міністра оборони України.

РЕЗНІКОВ О.Ю. Відповідь на запитання народного депутата України Здебського Ю.В.

БАКУМОВ О.С., член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 173, Харківська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 374) – фракція політичної партії «Слуга народу». Запитання до віце-прем'єр-міністра України – міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України.

ВЕРЕЩУК І.А., *віце-прем'єр-міністр України – міністр з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України*. Відповідь на запитання народного депутата України Бакумова О.С.

Звернення Голови Верховної Ради України до членів Уряду з пропозицією більш активного залучення народних депутатів України до заходів, які проводяться Урядом.

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д., *заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (одномандатний виборчий округ № 24, Дніпропетровська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 239) – фракція політичної партії «Слуга народу»*. Запитання до Прем'єр-міністра України та до міністра з питань стратегічних галузей промисловості України.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Кисилевського Д.Д.

РЯБІКІН П.Б., *міністр з питань стратегічних галузей промисловості України*. Відповідь на запитання народного депутата України Кисилевського Д.Д.

НАГОРНЯК С.В., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний виборчий округ № 199, Черкаська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 400) – фракція політичної партії «Слуга народу»*. Запитання до Прем'єр-міністра України.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Нагорняка С.В.

СОВСУН І.Р., *член Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 223) – фракція політичної партії «Голос»*. Запитання до Прем'єр-міністра України та до міністра охорони здоров'я України.

ЛЯШКО В.К. Відповідь на запитання народного депутата України Совсун І.Р.

ШМИГАЛЬ Д.А. Відповідь на запитання народного депутата України Совсун І.Р.

СЮМАР В.П., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 201) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»*. Запитання до міністра оборони України.

РЕЗНИКОВ О.Ю. Відповідь на запитання народного депутата України  
Сюмар В.П.

КОСТЕНКО Р.В., секретар Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 221) – фракція політичної партії «Голос». Запитання до міністра оборони України.

РЕЗНИКОВ О.Ю. Відповідь на запитання народного депутата України  
Костенка Р.В.

Виступ з процедури:

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Інформація головуючого про завершення години запитань до Уряду.

---

СЛУХАЛИ: ЦИМБАЛЮК М.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 176) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина». Пропозиція про включення до порядку денного цього пленарного засідання виступів народних депутатів України з різних питань.

Голосування пропозиції народного депутата України Цимбалюка М.М. щодо включення до порядку денного цього пленарного засідання виступів народних депутатів України з різних питань.

Результат голосування:

«За» – 182.

Рішення не прийнято.

Інформація головуючого про перехід до оголошення запитів народних депутатів України відповідно до статті 25 Регламенту Верховної Ради України.

---

Веде засідання заступник Голови Верховної Ради України  
КОНДРАТЮК О.К.

СЛУХАЛИ: Оголошення головуючою запитів народних депутатів України.

Оголошення депутатських запитів:

ЧОРНОМОРОВА А. – до акціонерного товариства «Миколаївобленерго» щодо підключення житлових будинків до електромережі.

КУНИЦЬКОГО О.О. – до міністра внутрішніх справ України щодо надання статистичної інформації про роботу структурних підрозділів Головного сервісного центру МВС.

КОЛЄВА О.В. – до виконувача обов'язків Директора Державного бюро розслідувань, Генерального прокурора щодо об'єктивного розслідування у справі ошуканих інвесторів непобудованого будинку за адресою: місто Одеса, вулиця Головківська, 5-7.

ЦИМБАЛЮКА М.М. – до Прем'єр-міністра України щодо забезпечення основними видами інсуліну громадян України, хворих на діабет.

ЦИМБАЛЮКА М.М. – до Прем'єр-міністра України щодо заборгованості із виплати заробітної плати та стану державного замовлення на протезних державних підприємствах України.

ЖМЕРЕНЕЦЬКОГО О.С. – до Прем'єр-міністра України щодо надання роз'яснення природоохоронного законодавства.

ЖМЕРЕНЕЦЬКОГО О.С. – до Прем'єр-міністра України щодо недопущення зупинення роботи підприємства.

СВІТЛИЧНОЇ Ю.О. – до Харківської обласної ради щодо перегляду нормативу забезпеченості житловою площею у Харківській області.

ЮНАКОВА І.С. та БОГУЦЬКОЇ Є.П. – до міністра охорони здоров'я України щодо застосування івермектину для профілактики та лікування коронавірусної хвороби COVID-19.

КУЛІНІЧА О.І. – до міністра соціальної політики України щодо вжиття невідкладних заходів для підвищення соціальних виплат громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.

ВАСИЛЕНКО Л.В. – до Прем'єр-міністра України стосовно програми «Великої термомодернізації» будівель України.

ЛОЗИНСЬКОГО Р.М. – до Прем'єр-міністра України щодо прийняття державного стандарту супроводу під час інклюзивного навчання.



ЛОЗИНСЬКОГО Р.М. – до Прем'єр-міністра України щодо запровадження європейських стандартів безпеки для вуличного ігрового обладнання.

ЛОЗИНСЬКОГО Р.М. – до Прем'єр-міністра України щодо розробки нормативної бази для впровадження учнівських парт з регулюванням висоти.

КОСТЮХА А.В. – до Прем'єр-міністра України щодо питання присвоєння статусу «національний» Заслуженому академічному Закарпатському народному хору.

КОСТЮХА А.В. – до міністра енергетики України щодо надання інформації.

КАЧУРИ О.А. – до Прем'єр-міністра України щодо надання можливості використання грошової допомоги у розмірі 1000 гривень вакцинованими громадянами для оплати житлово-комунальних послуг.

КАЧУРИ О.А. – до Прем'єр-міністра України щодо здійснення аудиту системи соціального забезпечення України.

КАЧУРИ О.А. – до Прем'єр-міністра України щодо здійснення аудиту та надання інформації про результати реалізації плану пріоритетних дій Уряду на 2021 рік у відповідних галузях та за період керівництва міністрів.

ГРИЩУКА Р.П. – до Генерального прокурора щодо хаотичної житлової забудови території Національного авіаційного університету.

АРЕШОНКОВА В.Ю. – до міністра внутрішніх справ України щодо медичного забезпечення пенсіонерів – колишніх працівників податкової міліції.

САВЧУК О.В. – до Прем'єр-міністра України щодо вжиття заходів реагування з метою належного функціонування відокремленого підрозділу «Бурштинська теплова електрична станція» АТ «ДТЕК Західенерго».

Групи народних депутатів України (Мельник П.В., Касай Г.О. та інші, усього п'ять народних депутатів України) – до Генерального прокурора, голови Приморської міської ради, голови Національної поліції України, голови Державної інспекції архітектури та містобудування України щодо інформування про здійснені заходи реагування стосовно незаконної забудови рекреаційної прибережної зони міста Приморськ Запорізької області.

МЕЛЬНИКА П.В. – до міністра фінансів України, міністра розвитку громад та територій України щодо інформування про механізм реалізації Загальнодержавної цільової соціальної програми «Питна вода України» на 2022-2026 роки.

Групи народних депутатів України (Ткаченко О.М., Шинкаренко І.О., Славицька А.К.) – до Кабінету Міністрів України щодо необхідності всебічного розгляду звернення Катерини Нестеренко стосовно вжиття дієвих заходів для захисту прав інвалідів.

Групи народних депутатів України (Ткаченко О.М., Шинкаренко І.О., Славицька А.К.) – до Кабінету Міністрів України щодо можливого порушення законодавства про морські порти.

Групи народних депутатів України (Ткаченко О.М., Шинкаренко І.О., Славицька А.К.) – до Київської міської державної адміністрації щодо вжиття заходів для належного надання житлово-комунальних послуг.

Групи народних депутатів України (Ткаченко О.М., Шинкаренко І.О., Славицька А.К.) – до Міністерства внутрішніх справ України, Офісу Генерального прокурора щодо можливого неправомірного відчуження комунального майна.

Групи народних депутатів України (Ткаченко О.М., Шинкаренко І.О. та інші, усього чотири народні депутати України) – до Міністерства внутрішніх справ України, Офісу Генерального прокурора, Державної служби України з питань праці щодо необхідності всебічного розгляду звернення Володимира Рафальського стосовно неналежного проведення розслідування нещасного випадку на виробництві.

ГРИЩЕНКО Т.М. – до Генерального прокурора щодо необхідності активізації ходу досудового розслідування провадження № 4220061180000025 від 18 червня 2020 року за фактом здійснення погроз депутатом Житомирської обласної ради Жабокрицьким Євгенієм Вікторовичем відносно посадових осіб Державної екологічної інспекції Поліського округу та відкриття стосовно нього нового кримінального провадження.

КОНСТАНКЕВИЧ І.М. – до Прем'єр-міністра України щодо оплати праці медичних працівників закладів освіти.

КОНСТАНКЕВИЧ І.М. – до голови Волинської обласної державної адміністрації щодо надання інформації про показники діяльності територіальних громад 23 виборчого округу.

КОНСТАНКЕВИЧ І.М. – до Колківського селищного голови щодо розгляду питання надання частини приміщення Колківської районної лікарні в оренду Волинському обласному центру екстреної медичної допомоги та медичних катастроф.

НЕКЛЮДОВА В.М. – до міністра внутрішніх справ України, тимчасово виконуючого обов'язки міністра захисту довкілля та природних ресурсів України, Генерального прокурора щодо аварії на хвостосховищі небезпечних відходів публічного акціонерного товариства «АрселорМіттал Кривий Ріг».

ТИМОФІЙЧУКА В.Я. – до Прем'єр-міністра України, міністра охорони здоров'я України щодо включення комунального некомерційного підприємства «Верховинська багатопрофільна лікарня» Верховинської селищної ради до переліку опорних закладів охорони здоров'я.

Групи народних депутатів України (Геращенко І.В., Іонова М.М. та інші, усього вісім народних депутатів України) – до Керівника Офісу Президента України щодо неналежного розгляду та ненадання повної та об'єктивної відповіді на депутатське звернення народного депутата України Ірини Геращенко.

Групи народних депутатів України (Іонова М.М., Павленко Р.М. та інші, усього сім народних депутатів України) – до Генерального прокурора щодо стану розгляду повідомлення про вчинення кримінальних правопорушень, передбачених частиною першою статті 111, частиною третьою статті 258<sup>5</sup>, частиною третьою статті 255 Кримінального кодексу України, Президентом України Володимиром Зеленським спільно з іншими громадянами України та громадянами іноземних держав.

Групи народних депутатів України (Іонова М.М., Павленко Р.М. та інші, усього сім народних депутатів України) – до Директора Державного бюро розслідувань щодо стану розгляду повідомлення про вчинення кримінальних правопорушень, передбачених частиною першою статті 111, частиною третьою статті 258<sup>5</sup>, частиною третьою статті 255 Кримінального кодексу України, Президентом України Володимиром Зеленським спільно з іншими громадянами України та громадянами іноземних держав.

Групи народних депутатів України (Іонова М.М., Павленко Р.М. та інших, усього п'ять народних депутатів України) – до Голови Служби безпеки України щодо стану розгляду повідомлення про вчинення кримінальних правопорушень, передбачених частиною першою статті 111, частиною третьою статті 258<sup>5</sup>, частиною третьою статті 255 Кримінального кодексу України, Президентом України Володимиром Зеленським спільно з іншими громадянами України та громадянами іноземних держав.

Групи народних депутатів України (Іонова М.М., Павленко Р.М. та інші, усього сім народних депутатів України) – до Голови Служби безпеки України, міністра внутрішніх справ України щодо надання інформації за фактом розгляду завідомо неправдивих повідомлень про підготовку вибуху, підпалу або інших дій, які загрожують загибеллю людей чи іншими тяжкими наслідками.

Групи народних депутатів України (Іонова М.М., Павленко Р.М. та інші, усього шість народних депутатів України) – до міністра інфраструктури України, міністра внутрішніх справ України щодо зловживання владою або службовим становищем посадовими та службовими особами Національної поліції України та Державної служби України з безпеки на транспорті 16-17 січня та 19 січня 2022 року.

ФРІЗ І.В. – до голови Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих протиправних дій представників органів державної влади та інших осіб, що могли сприяти порушенню державного суверенітету, територіальної цілісності та недоторканності України і становити загрозу національній безпеці України, щодо надання інформації з окремих питань діяльності Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування можливих протиправних дій представників органів державної влади та інших осіб, що могли сприяти порушенню державного суверенітету, територіальної цілісності та недоторканності України і становити загрозу національній безпеці України

ТОРОХТІЯ Б.Г. – до Прем'єр-міністра України, президента Національної академії аграрних наук України щодо стану виконання плану заходів з реформування Національної академії аграрних наук України.

ТОРОХТІЯ Б.Г. – до голови Кіровоградської обласної державної адміністрації щодо здійснення перевірки дотримання вимог законодавства Світловодським міським головою та виконавчим комітетом Світловодської міської ради у галузі житлово-комунального господарства, освіти, охорони здоров'я, екології та природних ресурсів.

Групи народних депутатів України (Ткаченко О.М., Шинкаренко І.О., Славицька А.К.) – до виконавчого комітету Харківської міської ради, Київської міської державної адміністрації щодо вжиття заходів для належного надання житлово-комунальних послуг.

БОНДАРЯ М.Л. – до міністра енергетики України щодо заходів, які проведені для успішної синхронізації об'єднаної енергетичної системи України із загальноєвропейською енергосистемою *ENTSO-E*.

БОНДАРЯ М.Л. – до міністра енергетики України щодо блокування рахунків державного підприємства «Львіввугілля».

КРИВОШЕЄВА І.С. – до міністра охорони здоров'я України щодо лікування дітей з діагнозом спінальна м'язова атрофія (СМА).

ТОРОХТІЯ Б.Г. – до президента Національної академії аграрних наук України щодо окремих питань діяльності Національної академії аграрних наук України.

ГУЗЯ І.В. – до міністра енергетики України щодо планів Міністерства енергетики України стосовно державного підприємства «Шахта № 5 «Нововолинська» та державного підприємства «Шахта № 1 «Нововолинська».

ГУЗЯ І.В. – до Прем'єр-міністра України, міністра внутрішніх справ України, міністра закордонних справ України, Голови Служби безпеки України щодо необхідності реагування на проблеми, що спостерігаються в роботі Міжнародної української школи (МУШ).

ГУЗЯ І.В. – до Прем'єр-міністра України щодо необхідності розширення дії державної програми «Підтримка» для учасників АТО та ООС.

Групи народних депутатів України (Пушкаренко А.М., Грищенко Т.М. та інші, усього шість народних депутатів України) – до Міністерства розвитку громад та територій України, Житомирської обласної державної адміністрації щодо необхідності вжиття відповідних заходів з метою фінансування опорних закладів охорони здоров'я Житомирського госпітального округу, додатково внесених до переліку опорних закладів охорони здоров'я у госпітальних округах на період до 2023 року.

НЕКЛЮДОВА В.М. – до міністра охорони здоров'я України щодо аварії на хвостосховищі небезпечних відходів публічного акціонерного товариства «АрселорМіттал Кривий Ріг».

КОВАЛЬОВА О.І. – до Прем'єр-міністра України, міністра інфраструктури України, голови Херсонської обласної державної адміністрації щодо незадовільного стану дорожнього покриття автомобільних доріг загального користування місцевого значення О221806, О220812 та інших.

Групи народних депутатів України (Пушкаренко А.М., Грищенко Т.М. та інші, усього шість народних депутатів України) – до Генерального прокурора щодо надання інформації про стан досудових розслідувань кримінальних проваджень за фактами пожеж, що відбувалися у березні – травні 2020 року на території Житомирської області, та активізації їх розгляду.

ПОНОМАРЬОВА О.С. – до Прем'єр-міністра України щодо ситуації, яка склалася після набуття чинності Постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження Правил надання послуги з постачання теплової енергії і типових договорів про надання послуги з постачання теплової енергії» у місті Бердянську Запорізької області.

ГНАТЕНКА В.С. – до Прем'єр-міністра України щодо вирішення питання забезпечення внутрішньо переміщених осіб належними умовами для проживання в місті Дружківці Донецької області.

ГНАТЕНКА В.С. – до Прем'єр-міністра України щодо вирішення питання застосування для державних вугільних підприємств пільгового тарифу на електричну енергію.

Групи народних депутатів України (Кузьмініх С.В., Грищенко Т.М., Костюк Д.С.) – до голови Житомирської обласної ради щодо вжиття заходів для реконструкції літературно-меморіального музею Лесі Українки в місті Новограді-Волинському Житомирської області.

ДИРДІНА М.Є. – до Прем'єр-міністра України щодо надання неналежної відповіді на депутатський запит стосовно призначення Барабаша М.О. на посаду заступника голови Державної інспекції архітектури та містобудування України.

КОСТЮХА А.В. – до голови Закарпатської обласної державної адміністрації щодо об'єктів інфраструктури на Закарпатті, які потребують капітального і поточного ремонту.

КОСТЮХА А.В. – до голови Закарпатської обласної державної адміністрації щодо надання інформації про навчальні заклади, які потребують встановлення внутрішніх вбиралень.

БОБРОВСЬКОЇ С.А. – до міністра оборони України щодо припинення роботи казенного підприємства «Науково-виробничий комплекс «Іскра» внаслідок імовірного скасування оборонного замовлення Міністерством оборони України.

БОБРОВСЬКОЇ С.А. – до голови Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення щодо вжиття заходів реагування стосовно порушення телеканалом «Дом» законодавства про телебачення і радіомовлення.

СУХОВА О.С. – до Прем'єр-міністра України щодо порушення трудових прав моряків України в частині незаконного примушення до повторного підтвердження диплома за наявності стажу роботи на судні.

ЛЯШЕНКО А.О. – до Прем'єр-міністра України щодо надання можливості громадянам України, які отримали повний курс вакцинації від гострої респіраторної хвороби COVID-19, отримати державну допомогу в рамках програми «Підтримка» не лише за допомогою мобільного додатка порталу «Дія».

ЛЯШЕНКО А.О. – до Прем'єр-міністра України щодо внесення змін до програми «Підтримка» та надання можливості придбати ліки та здійснити оплату спожитих житлово-комунальних послуг за рахунок коштів, які надаються в рамках програми «Підтримка», не лише особам, які старше 60 років, а всім без винятку громадянам України, які отримали повний курс вакцинації від гострої респіраторної хвороби COVID-19.

КОНСТАНКЕВИЧ І.М. – до голови Волинської обласної державної адміністрації щодо ремонту автомобільних доріг загального користування місцевого значення у 2022 році.

ДУБНЕВИЧА Я.В. – до Прем'єр-міністра України щодо видачі довідок з архівних документів з кадрових питань відкритого акціонерного товариства «Львівський завод телеграфної апаратури».

БАТЕНКА Т.І. – до Прем'єр-міністра України щодо здійснення розподілу додаткових дотацій всім бюджетам на центральному рівні з урахуванням резерву для обласних бюджетів.

БАТЕНКА Т.І. – до Прем'єр-міністра України, міністра освіти і науки України, голови Львівської обласної державної адміністрації щодо виділення коштів для добудови 12 класних приміщень і реконструкції існуючого блока школи в селі Черниця Стрийського району Львівської області.

Групи народних депутатів України (Мельник П.В., Касай Г.О. та інші, усього п'ять народних депутатів України) – до керівника Спеціалізованої екологічної прокуратури стосовно здійснення дієвих заходів реагування щодо незаконної забудови рекреаційної прибережної зони міста Приморська Запорізької області.

ДОВГОГО О.С. – до голови Кіровоградської обласної державної адміністрації, Світловодського міського голови, генерального директора спільного підприємства – товариства з обмеженою відповідальністю «Світловодськпобут» щодо врегулювання ситуації з опаленням у місті Світловодську Кіровоградської області.

СВІТЛИЧНОЇ Ю.О. – до Прем'єр-міністра України щодо заборгованості комунального підприємства «АКВА» перед Національною акціонерною компанією «Нафтогаз України».

УСТЕНКА О.О. – до міністра енергетики України, генерального директора акціонерного товариства «Укргазвидобування», голови правління акціонерного товариства Національна акціонерна компанія «Нафтогаз України» щодо виконання програми «20/20».

ВАЦАКА Г.А. – до Кабінету Міністрів України, Міністерства юстиції України, Міністерства цифрової трансформації України щодо необхідності забезпечення взаємодії державних реєстрів для спрощення заповнення декларації майнового стану особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, під час її подання.

ЦИМБАЛЮКА М.М. – до Прем'єр-міністра України щодо організації роботи камер автоматичної фото- і відеофіксації порушень правил дорожнього руху.

ЛОЗИНСЬКОГО Р.М. – до голови Київської обласної державної адміністрації щодо сприяння демонтажу антиукраїнських пам'яток.

ЛОЗИНСЬКОГО Р.М. – до голови Національної комісії зі стандартів державної мови щодо окремих питань діяльності Національної комісії зі стандартів державної мови.

ЛОЗИНСЬКОГО Р.М. – до міністра оборони України щодо продовження залізничного сполучення до селища міського типу Нью-Йорк.

ЗАРЕМСЬКОГО М.В. – до Прем'єр-міністра України, голови Чернівецької обласної державної адміністрації щодо включення проекту стосовно будівництва сучасного стадіону у місті Вижниці Чернівецької області до переліку тих, що можуть бути збудовані у 2022 році в рамках програми «Велике будівництво».

ЗАРЕМСЬКОГО М.В. – до Прем'єр-міністра України, голови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, щодо зменшення вартості природного газу для населення та суб'єктів господарської діяльності.

ЗАРЕМСЬКОГО М.В. – до Прем'єр-міністра України, міністра розвитку громад та територій України щодо надання інформації для включення об'єктів, розташованих на 202 виборчому окрузі (територіях колишніх Кіцманського, Вижницького, Путильського та Сторожинецького районів Чернівецької області), у програму «Питна вода України» на 2022 рік.

ЗАРЕМСЬКОГО М.В. – до Прем'єр-міністра України, тимчасово виконуючого обов'язки голови Державного агентства водних ресурсів України, тимчасово виконуючого обов'язки голови Державної служби України з надзвичайних ситуацій щодо розроблення комплексної програми захисту населення та територій від повеневих ситуацій.

АРЕШОНКОВА В.Ю. – до Прем'єр-міністра України щодо капітального ремонту доріг Житомирської області С-061503, С-061512, С-061513, які проходять по території Білокоровицької об'єднаної територіальної громади.

АРЕШОНКОВА В.Ю. – до генерального директора товариства з обмеженою відповідальністю «Джоін Ап!» щодо компенсації витрат на лікування та відновлення туристів – громадян України, постраждалих у ДТП у Танзанії.

ЗАРЕМСЬКОГО М.В. – до Прем'єр-міністра України щодо необхідності розроблення державної програми стосовно створення робочих місць для молоді, що проживає в сільській та гірській місцевостях.



ВЛАСЕНКА С.В. – до міністра внутрішніх справ України щодо надання інформації про затриманих та постраждалих осіб під час сутичок, які відбулися на акції протесту фізичних осіб – підприємців під стінами Верховної Ради України 25 січня 2022 року, хід розслідування кримінальних проваджень.

ТОРОХТІЯ Б.Г. – до Прем'єр-міністра України щодо стану виконання Розпорядження Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2020 року № 1010-р «Про передачу об'єктів державної власності до сфери управління Фонду державного майна».

ПРИХОДЬКА Б.В. – до Прем'єр-міністра України, міністра соціальної політики України щодо необхідності перегляду пенсійного забезпечення ліквідаторів наслідків аварії на Чорнобильській АЕС.

ФЕДИНИ С.Р. – до голови Національної поліції України, Директора Державного бюро розслідувань щодо надання правової оцінки діям співробітників Національної поліції України під час проведення мітингу біля Печерського районного суду міста Києва 19 січня 2022 року.

ШУФРИЧА Н.І. – до Голови Служби безпеки України щодо надання інформації стосовно можливого внесення телеканала «НАШ» до санкційного списку.

Веде засідання Голова Верховної Ради України  
СТЕФАНЧУК Р.О.

Інформація головуєчого про те, що сьома сесія Верховної Ради України дев'ятого скликання розпочне свою роботу 1 лютого 2022 року о 10 годині.

*Пленарне засідання Верховної Ради України оголошено закритим*

*Шосту сесію Верховної Ради України дев'ятого скликання  
оголошено закритою*



Голова Верховної Ради України

Р.СТЕФАНЧУК